

洛阳失联副市长 长沙出租屋内被抓

10月7日下午,据河南省官方正式通报,河南警方已于10月6日下午,在湖南省长沙市芙蓉区一处出租房内,将洛阳市副市长郭宜品抓获归案。通报还称,关于郭宜品失联事件,河南检察机关迅速对其立案,并开展追逃工作。这是自9月15日媒体曝出郭宜品失联事件以来,河南省官方首次发出正式通报。

最新消息

郭宜品失踪2个月 长沙出租屋内被抓

10月7日上午,记者从多方获悉,失联两个月的洛阳市副市长郭宜品已被抓。

据消息人士透露,郭宜品于10月6日下午在长沙市一出租房内被洛阳警方抓获,现已被移交到郑州市检察院。

此前,洛阳市副市长郭宜品于8月5日与当地房产商俞国强

及俞的司机张振强同时失联,洛阳市委宣传部证实“失联”情况属实,并称警方成立了专案指挥部,调查此事。

9月18日,记者获悉,俞国强和张振强已现身,俞国强系投案自首。9月19日,记者从知情人士处获悉,因涉嫌受贿500万,郭宜品被列为网上追逃人员。



郭宜品被两男子控制的图片这两天在官场内部流传,有警方人士证实了照片的真实性 (来源:网络)

案情追踪

洛阳副市长郭宜品“失联” 当地进村挨户找人

今年7月底,郭宜品以给母亲看病为由向洛阳市有关部门请假,随后失去联系。当地随即成立专案组进行调查,不过,直至今年9月中旬,当地官方才证实郭宜品失联。

9月15日上午,记者获悉,河南省洛阳市副市长郭宜品自8月5日起失联,一起失联的据信还有当地房地产商。当地官方未就此发布任何消息,失联原因和进展尚待官方进一步通报。

“洛阳市副市长郭宜品带着当地一房地产公司老总三人跑路”的消息,9月14日起在网上传流。

网帖还称,“当地专案组正组织人员满世界找人”,“和几天前延寿县公安局满世界找高玉伦等三个越狱犯一样样的”。

网帖还曝光了一份《“8·5”专案排查提纲》。这份“8·5”专案指挥部的文件落款时间显示2014年9月13日。网帖显示,当地公安已成立专案指挥部,对郭宜品等三人进行排查。俞某和张某两人网传的当地房地产公司老总及其司机。

排查提纲共有5点。提纲称,对所有房屋、院舍、废弃厂房、窑洞等能藏身的地方进行排查;对所有居民和暂住人员进行排查,做到村不漏户,户不漏人、逐人排查;详细询问排查对象是否认识上述三人;在2014年7月26日后是否见到过这三个人,是否听到过该三人踪迹并顺线追查到底;排查情况按排查要求详细填写;发现重大情况及时上报指挥部。

发帖者向记者证实,“8·5”专案排查提纲来自当地政法系统。另据知情人士介绍,郭宜品失联始于8月5日,同时失联的还有当地一房地产企业老总俞某。目前,郭宜品失联原因和进展尚不清楚。

公开资料显示,现年52岁的郭宜品,今年4月正式当选为洛阳市政府副市长,主要分管市安监局、市煤炭局、市环保局、市交通运输局(市公路局)、市地震局。纵观其从政经历,主要集中在洛宁县、栾川县、伊川县。

1981年,他从洛宁县赵村乡团委干部始,在官至洛宁县建设管理委员会主任一职后,调任栾川县副县长,在栾川县担任县委副书记、县委书记,直至今年2月。

从公开报道看,郭宜品最后一次出席活动,是今年7月30日至31日,河南省政府安委会第三督导组到洛阳检查汛期安全生产工作,郭宜品陪同检查。9月15日11时许,记者登录洛阳市政府官网,政府领导一栏中,已无“副市长郭宜品”相关信息。综合

奇葩追逃

郭宜品涉嫌受贿500万失联 警方奖500元追逃



消息人士提供的《“8·5”排查提纲》

随后,记者从接近当地警方的消息人士处获悉,因涉嫌受贿500万,郭宜品已被列为网上追逃人员。据消息人士透露,郭宜品涉嫌受贿的500万元,来自伊川县立奇置业有限公司法人代表张金元。2012年5月,张金元为感谢时任伊川县县委书记的郭宜品在该公司投资的伊川县政府办公楼和住宅小区项目上的关照,向其行贿。“警方提供的奖金是500元。”



郭宜品资料照片

他说。据其提供的在逃人员登记信息显示,该案已由郑州市人民检察院反贪局立案。

9月18日上午,消息人士再次向记者透露,俞国强和张振强两人已现身。“15号晚上6点左右,俞国强从外地回来,到伊川县公安局刑警大队投案自首了。”

据媒体报道,今年7月底,郭宜品以“带母亲去北京看病”为由向市长请假,三四天后失去联络。

相关新闻

洛阳失联副市长 妻子儿子仍在岗

郭宜品现任妻子在洛阳市政协工作。2011年,郭宜品曾公开表示,其妻是“洛阳市政协一名普通的干部”。记者在郭妻所任职的相关科室外的去向牌上找到了她的名字,其处于“在岗”状态。该政协多名工作人员向记者证实,郭妻一直正常上班,上午还在单位开会,“网上说她失联完全是胡说”。郭宜品儿子告诉记者,最近仍在正常上班,他父亲的事对他造成了一些影响。郭宜品失联前,小郭参加了一个支行副行长的竞选,“选上了,但是最后没有任命。那事对我多少有点影响。”知情人士介绍,小郭工作表现不错,但郭宜品出事,银行担心若任命小郭当支行副行长可能引起非议,出于稳妥考虑,小郭最终被列为了后备干部。据《法制晚报》、《新京报》、《南方周末》

救人幼师被迫授“最美” 女儿获奖励金

浙江瑞安市委宣传部、温州市文明办7日追授胡小丽“最美瑞安人”荣誉称号,并给她女儿冰冰送去1万元奖励金。

5日温州市委宣传部、温州市文明办追授胡小丽“最美温州人(温州好人)”称号,将于8日给她女儿冰冰送上“最美温州人”公益基金的10万元奖励金。

10月1日,瑞安市凤荷幼儿园老师胡小丽带着女儿冰冰和亲友前往江边烧烤。上午10时许,一位小男孩不慎落水,胡小丽跳进水里去救他。胡小丽不会游泳,她就用手托住男孩子用力向岸边推,就差一点点的时候胡小丽使劲一推,岸上的一位大人趁势拉住了小男孩,把他救了上来。此时,由于反作用力,胡小丽离岸边更远了。当时正处涨潮时分,潮水十分汹涌,同行者和当地村民跳入江中但没能将胡小丽救上岸。

胡小丽是单亲妈妈,2012年丈夫因患血癌去世,从此胡小丽与10岁的女儿冰冰相依为命,如今冰冰已成为孤儿。据新华社

劫犯闹市抢金店 多次换衣换车仍被抓

湖南益阳一男子光天化日下闯入闹市区,用一把劈柴刀抢劫金店,抢走价值40余万元的金器。犯罪嫌疑人精心设计,多次换衣换车潜逃,但终难逃法网,部分赃物被收回。

益阳警方7日通报,9月23日12时15分许,一名头戴红色头盔,身穿迷彩服的男子走进市中心城区凯德广场旁一家金店。面对迎上来询问的服务员,他突然拿出一瓶类似“催泪瓦斯”的东西对服务员喷射,又迅速向店里的其他四名工作人员喷了这种强刺激物。随后,这名男子拿出一把劈柴刀,将黄金柜台的玻璃砸烂,抢走柜台中的部分金器。金店工作人员受袭击后,眼睛睁不开,失去抵抗能力。该男子抢劫后,驾驶摩托车迅速逃离。

警方根据城区视频监控信息,并结合其他证据,在10个昼夜的不懈努力后,终于锁定犯罪嫌疑人为沅江一名倪姓男子,随后在沅江市一出租房内将犯罪嫌疑人抓获。据新华社

近百万手机中招 “宅男杀手”家族木马

360手机安全中心最新发布的安全播报称,监测发现,恶意扣费的“宅男杀手”家族木马正在扩散,具有很强的传播扩散能力,目前已有近百万手机用户中招,话费被偷扣,隐私被窃取。“宅男杀手”家族木马大多伪装成“成人必点”“爱薇影院”“哇嘎嘎影院”等含有诱惑名称的视频客户端,诱导用户安装。用户一旦安装,它会通过“三招”作恶。

一是瞒天过海。该木马会对手机用户接收到的短信进行关键字判断,如包含特定关键字时,木马将会自动回复确认短信,在用户不知情的情况下定制扣费服务并自动确认。

二是欲擒故纵。该木马具有强大的潜伏能力,用户可正常接收来电提醒等常规内容,难以察觉手机已经中招。

三是分身术。木马安装成功后会释放一个恶意子包,会在手机上推送恶意广告,并在桌面推送大量恶意快捷方式。

为避免中招,专家建议广大用户不要盲目下载极具诱惑性名称的视频客户端。据新华社

和蒙牛交换卡路里,传递一点一滴的爱

听过羽泉演唱的歌曲《一点一滴》吗?这是一首公益歌曲,同时也是蒙牛的品牌歌曲,以此呼吁大家打破冷漠隔阂,关注身边细微小事,帮助陌生人,用善举传递关爱,让世界更快乐。“爱,这就是爱,一点一滴的存在,付出了所有,只为你关怀。”正如歌词中写的那样,蒙牛旨在用一点一滴的付出,向消费者传递值得信赖的牛奶精神,让大家亲身体验每一盒牛奶是如何安全生产、包装、流通,最终抵达消费者手中的,只为点滴幸福需要你的参

与,蒙牛坚信“一点一滴的善举”都是意义重大的,都值得被珍惜!

2014年10月10日,蒙牛江苏大区响应蒙牛在全国开展的“一点一滴”公益日,将在南京玄武湖以“热力跑”的公益形式,邀请南京市民一同为贫困山区的孩子献爱心,为孩子们送去来自远方的温情暖意。参与人员一点一滴的坚持,都将是对贫困山区儿童一点一滴的好!

扫描下方二维码,参与“热力跑”公益互动游戏,在线为贫困山区儿童献上一点一滴的爱心。蒙牛将用

你的“卡路里”变为实实在在的爱心手套,汇聚您一点一滴的关爱为贫困山区儿童献上爱心手套。

